

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15.05.2018, orele 14,00 în ședință extraordinară a consiliului local al comunei Dorobanțu, județul Călărași, la cererea a 4 consilieri locali, fiind prezenți următorii consilieri:

1. Dragomir Marin
2. Ivan Niculaie
3. Suslănescu Benoni
4. Pantelimon Alexandru
5. Chițu Alexandru
6. Călin Vasile
7. Carteraru George
8. Pavel Alexandra
9. Apostol Jan
10. Niculae Gheorghe
11. Dincă Costin-Daniel,

La ședință participă domnul primar, domnul viceprimar, domnul secretar, domnul tehnician urbanism Bică Nicolae, doamna consilier Grosu Iuliana precum și domnul Chiriță Marin, domnul Chiriță Aurel-Marian reprezentant al I.I.Chiriță Aurel -Marian, domnul Tănăsescu Mihail, domnul Gheorghe Vasile, domnul Gheorghe Grigore, domnul Pîrloagă Marian din partea cotidianului online Atitudinea Călărași care filmează ședința consiliului local, doamna Gheorghe Mirela, domnul Gheorghe Tănase, doamna Gheorghe Adriana, doamna Gheorghe Mihaela, domnul Pîrlea Aurel, doamna Radu Nicoleta și doamna Gheorghe Maria.

Domnul președinte de ședință Niculae Gheorghe, întreabă dacă sunt mențiuni sau contestații la procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv cea din data de 26.04.2018 deoarece cea din data de 10.05.2018 din lipsă de cvorum, respectiv 4 consilieri prezenți din 11 consilieri în funcție nu s-a ținut.

Are cuvântul domnul primar care își cere scuze referitor la imposibilitatea participării dânsului la ședința din data de 10.05.2018, orele 14,00 deoarece a fost programat la stomatolog și a solicitat devansarea ședinței.

Domnul consilier local Apostol Jan spune că nu a fost anunțat de propunerea domnului primar de devansare a ședinței cu 4 ore.

Nu sunt mențiuni sau contestații la procesul verbal al ședinței anterioare.

---

Secretarul supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare care se votează, cu 11 voturi pentru din 11 consilieri prezenți față de 11 consilieri în funcție.

Are cuvântul domnul consilier local Apostol Jan, fiind unul din cei 4 consilieri locali care au cerut convocarea consiliului local în ședință extraordinară pentru a citi ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism aferent pentru „ÎNFIINȚARE FERMĂ VACI DE CARNE, MINIABATOR, UTILITĂȚI ȘI ACHIȚIȚIE UTILAJE AGRICOLE, COMUNA DOROBANȚU, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI” solicitat de CHIRIȚĂ M. AUREL MARIAN ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ

Domnul președinte de ședință Niculae Gheorghe supune spre aprobare ordinea de zi citită care se votează cu 11 voturi pentru din 11 consilieri prezenți față de 11 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință Niculae Gheorghe propune trecerea la punctul nr. 1 al ordinei de zi aprobate și anume:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism aferent pentru „ÎNFIINȚARE FERMĂ VACI DE CARNE, MINIABATOR, UTILITĂȚI ȘI ACHIȚIȚIE UTILAJE AGRICOLE, COMUNA DOROBANȚU, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI” solicitat de CHIRIȚĂ M. AUREL MARIAN ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ**

Domnul președinte de ședință Niculae Gheorghe dă cuvântul domnului consilier local Carteraru George inițiatorul proiectului de hotărâre pentru a citi proiectul de hotărâre.

Are cuvântul domnul tehnician urbanism Bică Nicolae care citește raport la proiectul de hotărâre cu precizarea că domnii consilieri au fost informați referitor la etapele de informare și consultare a publicului, acest lucru fiind postat pe siteul primariadorobantu.ro.

Are cuvântul doamna consilier Grosu Iuliana care citește raportul final al procedurii.  
Au cuvântul secretarii comisiilor de specialitate ale consiliului local al comunei Dorobanțu, respectiv ai comisiei economice și ai comisiei pentru învățământ care citesc procesele-verbale.

Domnul președinte de ședință Niculae Gheorghe solicită înscrieri la cuvânt.

Are cuvântul domnul primar care spune că nu este împotriva investițiilor din comuna Dorobanțu, acest lucru rezultând din faptul aprobării celor două PUZuri având ca scop creșterea pasărilor sau animalelor, unul din proiecte aflându-se în desfășurare în extravilanul din zona satului Vărăști, putând fi văzut din DN 31, aici nefiind nici o problemă, cetățenii comunei nefiind deranjați în nici un fel.

Referitor la materialele proiectului de hotărâre consider că raportul domnului tehnician urbanism Bică Nicolae este incomplet deoarece distanța minimă de protecție sanitară pentru abator este 500 m conform Ordinului 119/2014 al Ministerului Sănătății iar acest lucru nu este respectat.

Sunt deschis să găsim soluții pentru mutarea amplasamentului astfel să nu fie create probleme de disconfort și sănătate pentru locuitorii comunei.

Nu este corect să umilim vecinii acestei ferme, deoarece acolo nu se poate locui din cauza mirosului de la vaci din fermă.

Aici este o ambiție a unei minți bolnave care vrea să construiască neapărat ferma în acel loc.

Nu țin nici cu o parte nici cu cealalta însă nu se respectă Ordinul 119/2014 al Ministerului Sănătății.

Pentru a încheia acest conflict între vecinii fermei de vaci și familia Chiriță sunt dispus să donez teren pentru mutarea fermei pe un loc care să respecte distanțele față de locuțele populației astfel să nu fie create probleme de disconfort și sănătate pentru locuitorii comunei.

Are cuvântul domnul Gheorghe Grigore care spune bună ziua și precizează faptul că la ședință sunt prezenți o parte din vecinii nemulțumiți din cauza fermei de vaci și spune că din răspunsurile primite de dumnealui din partea autorităților abilitate în urma sesizărilor și reclamațiilor făcute referitor la această fermă de vaci a rezultat că totul este infect în acea fermă. Mulțumesc domnului primar care a enumerat motivele că acolo nu se poate construi fermă de vaci. Distanța nu este cea corespunzătoare. Domnul Chiriță poate să facă acolo o fabrică de biscuiți, de ciocolată și toți vecinii suntem de acord. Dacă se aprobă acest PUZ m-am interesat și vom face demersuri pentru demolare și nu va fi bine. Trebuie să facă proiectul în cauză la distanță astfel să nu supere prin mirosul emanat locuitorii. Mai bine stăgnăm acum și să începă lucrările unde trebuie.

Domnul președinte de ședință Niculae Gheorghe întreabă dacă a discutat domnul Chiriță cu vecinii nemulțumiți ai fermei pentru găsirea unor soluții pe cale amiabilă. Se răspunde negativ, nu au fost discuții în acest sens.

Are cuvântul domnul Chiriță Marin care spune că a fost dezbateră publică în acest sens și s-au efectuat discuții cu privire la acest proiect.

Are cuvântul doamna Gheorghe Maria care spune că nu a fost consultat nici un vecin, toți vecinii nu au fost de acord iar procesul verbal întocmit la sediul primăriei nu corespunde realității, deoarece consultantul nu a efectuat consemnările în acest proces verbal așa cum s-a desfășurat ședința.

Are cuvântul domnul Chiriță Marin care spune că sunt vecini ai fermei care nu au nici un fel de probleme.

Are cuvântul domnul Chiriță Aurel-Marian care spune că nu are legătură ferma actuală cu proiectul pe care îl inițiază dumnealui.

Are cuvântul domnul primar care spune că avizele sunt de principiu, aceste avize nu înseamnă aprobare, de ce se mai solicită aprobare în consiliul local. Domnul primar spune că este de acord cu înființarea acestei investiții în comuna Dorobanțu însă nu pe acel amplasament.

Domnul primar spune că și la S.C. Prodcereal SRL au fost probleme cu vecinii atunci când erau utilajele în sat și îi deranjau pe aceștia și de aceea a mutat amplasamentul fermei cu utilajele în extravilan pentru a nu deranja locuitorii comunei.

Are cuvântul domnul consilier local Apostol Jan care spune că etapele de consultare publică s-au efectuat legal. Au fost depuse două petiții, una de către S.C. Prodcereal SRL și una a domnului Gheorghe Grigore. Ferma nouă va fi făcută conform normelor europene și astfel cetățenii vor fi protejați din punct de vedere sanitar.

Domnul consilier local Apostol Jan întreabă dacă domnul Chiriță Marin a avut vreun conflict cu domnul Gheorghe Tănase. Se răspunde afirmativ din partea ambelor părți. Referitor că nu se respectă normele de mediu. Avem aici avizul de mediu.

Domnul președinte de ședință Niculae Gheorghe îi spune domnului consilier local Apostol Jan că „dacă a-ți avea locuința în locul unde locuiește familia Gheorghe cred că nu a-ți locui acolo”.

Are cuvântul domnul Gheorghe Tănase care spune: sunt unul din veteranii acestei comune, familia noastră a avut copii mulți și a cumpărat raioane și locuri de casă, au venit comuniștii și au construit șantierul pe terenurile noastre însă după revoluție a venit domnul Chiriță cu împuteala aceea de acolo, datorată silozului și vacilor ținute numai în grajd la iesle. Sunteți atâția oameni cu experiență, nu există nici o șansă să se mute această fermă cu animale?

Are cuvântul domnul Gheorghe Grigore care spune că acum 2 ani a venit o doamna de la garda de mediu care a făcut măsurători și a spus că sunt 250 m de la fermă până la case ceea ce nu corespunde realității.

Domnul primar spune că la începutul activității domnului Chiriță nu s-a pus problema deranjării locuitorilor deoarece erau câteva vaci. Acum sunt 220 bovine care deranjează. La ferma actuală sau dat amenzi și s-a dispus măsura desființării.

Domnul consilier local Apostol Jan întreabă de ce S.C. Prodcereal SRL a primit 1000 lei amendă și nu s-au demolat silozurile.

Are cuvântul domnul consilier local Ivan Niculaie care spune că PUZurile trecute s-au aprobat fără nici o obiecțiune. De ce domnul Chiriță a continuat cu acest proiect dacă oamenii i-ți sar în cap.

Domnul președinte de ședință Niculae Gheorghe spune spre aprobare pe articole și în totalitate „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism aferent pentru „ÎNFIINȚARE FERMĂ VACI DE CARNE, MINIABATOR, UTILITĂȚI ȘI ACHIȚIȚIE UTILAJE AGRICOLE, COMUNA DOROBANȚU, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI” solicitat de CHIRIȚĂ M. AUREL MARIAN ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ” care se votează cu 3 voturi pentru 7 voturi împotriva și 1 vot abținere din 11 consilieri prezenți față de 11 consilieri în funcție și în consecință proiectul de hotărâre nu se adoptă.

Domnul președinte de ședință Niculae Gheorghe declară ședința închisă.

Președinte de ședință,  
Gheorghe NICULAE

Secretar,  
George STOICA